

Vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu

HOĆE LI U NASTAVI NA DALJINU BITI BROJČANIH OCJENA?

Da, naravno da hoće, učitelji će i u nastavi na daljinu brojčano ocjenjivati učenike. U svim predmetima vrednovat će se **aktivnost** učenika preko diskusija i domaćih zadaća i za to će učenici dobiti barem jednu ocjenu. Nadalje, u svakom predmetu moguće je napraviti i **jedan složeniji zadatak** u obliku plakata, prezentacije, projekta, istraživačkog rada, kritičkog prikaza ili problemskog zadatka. Dakle, svi učenici, iz svakog predmeta, mogu dobiti **barem dvije ocjene** do kraja školske godine.

U virtualnim zbornicama i učionicama dogovorit će se termini „većih ispita“, slično kao i u nastavi u školi. U veće ispite pripadali bi usmeni ispiti iz nekog predmeta, testovi u pisanom obliku ili rokovi za predaju složenijih zadataka, oni će biti upisani u mjesečni vremeni pisanih provjera znanja u e-Dnevniku.

Samo u slučaju da epidemiološka situacija i provođenje nastave na daljinu to budu zahtijevali, Ministarstvo će predložiti izmjenu Zakona o odgoju i obrazovanju te omogućiti da se ne izvodi zaključna ocjena u razrednoj nastavi i odgojnim predmetima u predmetnoj nastavi u osnovnoj školi (Tjelesna i zdravstvena kultura, Glazbena kultura, Likovna kultura). Do tada, ocjenjivanje se provodi iz svih predmeta i brojčanim ocjenama.

USMENO OCJENJIVANJE

Za predmete u predmetnoj nastavi koji imaju **tjednu satnicu četiri sata tjedno**, usmeno ispitivanje potrebno je provesti **jedanput do kraja nastavne godine**, a posebno ukoliko nastavnik ili učenik imaju dvojbu oko **zaključne ocjene**, odnosno ukoliko nema dovoljno elemenata za zaključivanje ocjene. Za predmete koji imaju satnicu **tri sata tjedno**, usmeno ispitivanje preporuča se provesti ako se učenika tijekom nastave na daljinu ocjenjuje **zaključnom ocjenom odličan ili ako nastavnik procijeni da nema dovoljno elemenata za zaključivanje pozitivne ocjene i da je ovo primjereni oblik ispitivanja.**

PISMENO OCJENJIVANJE

U nastavi Matematike, Fizike i Kemije i sličnih predmeta moguće je provesti pisani oblik rješavanja tipičnih zadataka online uz ograničenje vremena i pomoću alata koji omogućavaju individualizaciju zadataka korištenjem baza zadataka.

ZAKLJUČNA OCJENA NA KRAJU NASTAVNE GODINE

Zaključna ocjena na kraju godine izvodi se na sličan način kao što je bilo i prijašnjih godina. Uzimaju se u obzir svi elementi vrednovanja i cjelokupni rad učenika tijekom cijele nastavne godine. Dakle, **na jednak se način uzimaju u obzir ocjene i rad tijekom nastave na daljinu, kao i one iz ostatka nastavne godine.**

Vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu u nižim razredima

ELEMENTI VREDNOVANJA U RAZREDNOJ NASTAVI

Za razrednu nastavu dovoljno je pratiti **aktivnost učenika** - jesu li sve zadaće i vježbe izrađene te dati učenicima da naprave neki od **kompleksnijih zadataka** koji služi sintezi znanja, a poticajni su za učenje (izrada plakata, umnih mapa, crteža, sastavaka, kvizova).



Ponavljamo: Ako epidemiološka situacija i provođenje nastave na daljinu to budu zahtijevali, Ministarstvo će predložiti izmjenu Zakona o odgoju i obrazovanju te omogućiti da se ne izvodi zaključna ocjena u razrednoj nastavi. Do tada, vrednovanje se provodi iz svih predmeta i brojčanim ocjenama.

HOĆE LI SE UČENICI U NIŽIM RAZREDIMA USMENO ISPITIVATI?

U razrednoj nastavi ne treba učenika usmeno ispitati tijekom nastave na daljinu. Bez izmjena Zakona o odgoju i obrazovanju nije moguće dokinuti brojčane ocjene iz pojedinih predmeta, kao ni općenito u razrednoj nastavi, iako je i ta mogućnost ostala otvorenom.

Budući da se u razrednoj nastavi komunikacija učenika i učitelja uglavnom odvija posredstvom roditelja, nije nužno imati u svim nastavnim cjelinama svih nastavnih predmeta brojčane ocjene u ovom razdoblju u kojem se provodi nastava na daljinu.

ZAKLJUČNA OCJENA NA KRAJU NASTAVNE GODINE U NIŽIM RAZREDIMA

Isto kao i u predmetnoj nastavi, prilikom zaključivanja ocjene u nižim razredima, uzimaju se u obzir svi elementi vrednovanja i cjelokupni rad učenika tijekom cijele nastavne godine. Dakle, **uzet će se u obzir ocjene i rad tijekom nastave na daljinu, kao i one iz ostatka nastavne godine.**